11Iro

NAmsn: Brapumup
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuen: 17.07.2018 22:24:35

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 20.07.2018 11:47:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/298285/answer/298308




oOptlit feHsb. 1. monpoOyiTe UCI0Ib30BaTh KpeM dMia (3a 30 MUHYT IO ITOJI0BOTO aKTa,
MCII0/Th30BaTh Ipe3epBaTuB). 2. Eciu cuTyanus He U3MEHUTCS -00paTUTECh K YPOJIOTY 10 MECTY
KUTEJILCTBA IS HasHAUEeHUS MeIUKaMeHTO3HOro JeUYeHusa. YIauu.



